

Читайте в выпуске:



Вечная проблема –
весенняя распутица



Сорок лет спустя



ТХ Короткой строкой

Проинспектировать производство вакцины

Сотрудники Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) могут побывать на производстве вакцины от коронавируса. Специалисты хотят удостовериться в безопасности одной из трех зарегистрированных в России вакцин – "Спутник". Для этого, как следует из плана ВОЗ, в мае и июне она отправит в РФ своих специалистов на инспекции, чтобы те собрали "дополнительные данные".

Изменится система помощи детям

Вице-спикер Ирина Яровая внесла в Госдуму законопроект об изменении системы онкогематологической помощи детям. Депутат предлагает разрешить врачам лечить детей "взрослыми" препаратами. Оплачиваться препараты будут за счет средств системы ОМС. Имеются в виду такие лекарства, в инструкции к которым не указано, что их можно принимать детям, сообщает "Коммерсант".

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

ТХ Наша память

Готовимся к Дню Победы

Приближается 76-летие Победы в Великой Отечественной войне.

В 2020 году празднование Дня Победы прошло в не совсем привычном для нас формате, без традиционного митинга и шествия Бессмертного полка, которые было невозможно провести из-за ограничительных эпидемиологических мероприятий. Но у нас есть надежда, что послабления, которые уже вводятся в последнее время, все-таки позволят всем нам отметить самый любимый народный праздник. 12 апреля состоялось первое заседание координационного Совета по подготовке празднования 9 мая, на котором были оговорены все необходимые мероприятия. Так, например, уже сейчас оргкомитет обращается ко всем жителям района, руководителям предприятий и организаций, трудовым коллективам, молодежи, школьникам и волонтерам выйти на **общенародный субботник, который состоится 23 апреля**. Необходимо привести в порядок центр и улицы наших сел накануне великой даты.

В прошлом году впервые в нашем районе прошла масштабная акция "Окна Победы", которая пришлась всем нам по душе. Оргкомитет предлагает жителям Панкрушихинского района сделать "Окна Победы" доброй традицией, и уже в первые майские дни украсить окна победной символикой. Вывешать флаги, транспаранты, флажки.

Оргкомитет.

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 16 (76532)

Суббота, 17 апреля 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Коллектив Панкрушихинского Центра занятости населения.

С чем встречаем юбилей

19 апреля 1991 года был принят Закон о занятости населения в Российской Федерации. В соответствии с ним на территории России была создана государственная служба занятости населения. За годы деятельности она прошла непростой путь трансформации, доказав свою значимость и необходимость для сотни людей.

Центр занятости населения нашего района не стал исключением. Прежде всего, потому, что здесь никогда не трудились случайные люди. Все, кто в разные годы руководил, оказывал содействие в рамках реализации активной политики занятости, был заинтересован в результате своего труда. Очевидно, что одним из главных направлений в нашей работе всегда являлось обеспечение работодателей квалифицированными кадрами, а граждан подходящей работой.

За последние три года в ЦЗН за содействием обратилось 3365 граждан. Это разные категории людей: от школьника, желающего по-

лучить свои первые деньги, до пенсионера, желающего пройти обучение. 2204 человека за это время нашли работу при поддержке специалистов ЦЗН. 126 безработных и ищущих работу граждан прошли профессиональное обучение и повышение квалификации при финансовой поддержке службы занятости, получили востребованные на рынке профессии. За это же время работодателями района были заявлены 3373 вакансии.

В 2020 году экономическая ситуация в связи с распространением новой коронавирусной инфекции проверила всех нас на прочность. Безусловно, это сказалось на спросе и предло-

жении рабочей силы, а также увеличению количества обращений в службу занятости. Работы и ответственности прибавилось, но мы справились. Опять же, благодаря профессионализму каждого сотрудника и моральной поддержке друг друга. Ведь только командой можно добиться четкости в технологической работе, чтобы помочь сотням рабочих рук стать вновь востребованными на рынке труда.

Коллектив, который я возглавляю с 2018 года, состоит из четырех человек. Все – квалифицированные специалисты, четко знающие свое дело. Более 18 лет здесь трудится Наталья Николаевна Масленникова, у Ивана Геннадьевича Фролова и Людмилы Евгеньевны Прутовой также за плечами уже более десяти лет трудового стажа.

С чем мы встречаем очередной юбилей? Ни для кого не секрет, что наш край – один из пилотных регионов России, в которых идет модернизация службы занятости в рамках нацпроекта "Демография". В 2024 году под новый бренд перейдут без малого 50 центров занятости.

Наша работа в большей степени будет направлена на то, чтобы каждый заинтересованный в поиске работы обрел с нашей помощью уверенность в себе, знал технологию поиска работы, умел презентовать себя на рынке труда.

Решая эту задачу, мы будем участвовать в федеральных и краевых программах. Одним словом, приложим все усилия, чтобы стать современным и функциональным центром помощи жителям района в решении их жизненных ситуаций: профессиональной реализации, построении карьеры, обучении, открытии собственного дела, профориентации молодежи.

Сердечно поздравляю коллег, искренне желаю праздничного настроения, крепкого здоровья, семейного счастья, терпения и взаимопонимания, профессиональных успехов!

Отдельные слова благодарности ветеранам, связавшим свою судьбу со службой! Мы достойно продолжаем начатое вами дело!

В. А. БОРОДКИН, директор
Панкрушихинского ЦЗН.
Фото Ирины КУШНАРЕНКО.

Конкурс на лучшее поздравление

Депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания Сергей Серов и Алексей Кривенко совместно с районной газетой проводят конкурс на лучшую открытку с поздравлением с Победой в Великой Отечественной войне.

Конкурс приурочен к Дню Победы 9 мая.

Конкурс объявляется среди детей и молодежи:

Младшая возрастная группа – 6-12 лет;

Средняя возрастная группа – 13-21 год;

Старшая возрастная группа – 22-35 лет.

Работы направляются в редакцию районной газеты с 13 апреля по 5 мая на адрес электронной почты: Tribuna1935@yandex.ru.

К участию в конкурсе принимаются открытки с рисунками и поздравлениями. Итоги конкурса будут подведены к 9 мая. В состав комиссии по определению победителей входят депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания Сергей Серов, Алексей Кривенко и представитель редакции газеты.

Информация о победителях будет размещена в районной газете, социальных сетях.

Победители получают подарок и благодарность депутатов.

Поздравления 9 мая будут вручены участникам ВОВ.